

ERRATA - EDITAL INPA/COCP Nº 14/2018

EXAME DE SELEÇÃO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA (ECOLOGIA) DO INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA – INPA, NÍVEL MESTRADO

A Coordenação de Capacitação - COCAP do Instituto Nacional de Pesquisas da Amazônia – INPA, em conformidade com o disposto nos Artigos 26 e 27 do Regulamento Geral da Pós-Graduação do INPA torna pública e estabelece a retificação do Edital INPA/COCAP Nº 014/2018, no item a seguir, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

No item: **3. DA SELEÇÃO**

Onde se lê:

A prova de conhecimento em Ecologia será realizada às 08:30h (horário local) do dia 07 de novembro de 2018, com duração de quatro (4) horas. A prova de suficiência em língua Inglesa será realizada às 15h (horário local) do dia 08 de novembro de 2018, com duração de duas (2) horas.

Leia-se:

A prova de conhecimento em Ecologia será realizada às 08:30h (horário local) do dia 07 de novembro de 2018, com duração de quatro (4) horas. A prova de suficiência em língua Inglesa será realizada às 15h (horário local) do dia **07 de novembro de 2018**, com duração de duas (2) horas.

Manaus, 26 de outubro de 2018.

GISLENE ALMEIDA CARVALHO-ZILSE, Dra.

Coordenadora Substituta de Capacitação do INPA